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-RIM- 

NOVA GODINA  
29.12.2015-03.01.2016. 

 
Dan 1: Polazak iz Beograda sa parkinga preko puta "OTC Novi Beograd (Buvljak)" u 16: 00h. 

Upoznavanje, druženje, glazba. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa usputnim pauzama radi 

reguliranja carinskih formalnosti i radi odmora putnika na svakih 3-4 sata ovisno o lokaciji i 

opremljenosti benzinske pumpe. 

Dan 2: Dolazak u Rim u prijepodnevnim satima. Ostavljenje stvari u hostelu. Fakultativni obilazak 

grada: Termini, Koloseum, brdo Kapitol, trg Venecija, Španjolske stepenice, fontana Di Trevi. 

Smještaj u hostel u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

Dan 3: Fakultativni obilazak "vječnog grada" i najmanje države na svijetu - Vatikana. Dvorac svetog 

anđela (Castel Sant`Angelo), Trg cvijeća (Campo de`Fiori), Trg Navona, Panteon. Naveče odlazak u 

Trastevere, boemsku četvrt Rima. Doček Nove godine… SRETNA NOVA 2016! Povratak u 

hostel. Noćenje. 

Dan 4: Fakultativni izlet u Napulj, obilazak najvećeg grada južne Italije i sjedišta regije Kampanije: 

srednjevjekovni zamak Nuovo, Kraljevska palača, trgovačka ulica Toledo, luka. Jedemo čuvenu 

napuljsku pizzu. Povratak u Rim. Noćenje. 

Dan 5: Pakovanje stvari i napuštanje hostela. Slobodno vrijeme u Rimu za kafu, shoping, kupovinu 

suvenira. Polazak za Beograd u popodnevnim satima. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa 

usputnim pauzama radi obavljanja carinskih formalnosti, kao i radi odmora putnika svakih 2-3 sata 

ovisno o lokaciji i opremljenosti benzinske pumpe. 

Dan 6: Dolazak u Beograd u prijepodnevnim satima. Kraj putovanja! 

 
 

AKCIJSKA CIJENA: 310KM za prijave do 01.12.2015. godine! 

NAKON OVOG DATUMA CIJENA SE POVEĆAVA ZA 40KM! 

Prilikom prijave plaća se avans od 100KM. Posljednja rata se plaća najkasnije do 01.12.2015. 

godine 

  

Aranžman obuhvata : 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 3 noćenja u hostelu u Rimu u bungalovima sa  3, 4 i 5 kreveta 
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 Prevoz visokopodnim autobusima (klima, video i audio uređaji) na navedenim relacijama 

Aranžman NE obuhvata : 

 Doplatu za 1/2 sobu u hostelu (15 eura po osobi za sve dane boravka) 

 Turističku taksu 2 eura po putniku po danu 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji) 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-historijske spomenike 

 Individualne troškove u hostelu i za vrijeme putovanja 

  

Napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM 

USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da 2 dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje 

važeće zakonske carinske propise 

 U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih 

sredstava 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i 

pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez 

prava na žalbu i povrat novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu koju je odredio predstavnik agencije na putovanju, u 

suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom 

puta pauze se prave na svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 

stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom 

prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 

evropska putovanja 
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 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, 

organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana prije 

datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je 

refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi aviokompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost aviokompanija, u slučaju odlaganja leta, 

otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija ne 

može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife 

i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja 

usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prevoznika i u zakonom 

predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primjenjuju se OPĆI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 

standardom 

Napomene u vezi sa smještajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu 

sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se trudi da 

izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje 

zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 

objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 

posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

 Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 

usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 

isključivo zavisi od smještajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost 

odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih 

objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost ukoliko ga 

osoblje smještajnog objekta sankcioniše.  

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 
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 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 

 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene o vizama: 

 Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

 Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da 

pravila ambasade ispoštuju 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, 

a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize za putovanje 

 Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa 

viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

  

Rim je glavni i najveći grad Italije. Nalazi se u regiji Lazio, na obalama rijeke Tibar. Ima oko 2,8 

miliona stanovnika, što ga čini četvrtim gradom po broju stanovnika u EU. Po legendi, osnovan je 

753. godine prije Krista na sedam brežuljaka i poslije Atine je najstariji grad zapadne civilizacije. Bio 

je prijestolnica Rimskog kraljevstva, Rimske republike i Rimskog carstva. Od 1. stoljeća postaje 

centar kršćanskog svijeta. Na teritoriju ovog grada nalazi se najmanja država na svijetu – Vatikan. 

Danas se nalazi na listi TOP 10 najposjećenijih svjetskih destinacija. Nazivaju ga “vječnim gradom”, 

“prijestolnicom svijeta”, “gradom na sedam brežuljaka”. 

 

  

OPIS SMJEŠTAJNOG OBJEKTA: 

Plus hostel camping Rome nalazi se na periferiji Rima i povezan je sa centrom gradskim 

prijevozom. Pripada lancu hostela Plus. Svaki bungalov ima 2, 3, 4 ili 5 kreveta, kupatilo, klimu. 

Ručnici se iznajmljuju na recepciji hostela. Gosti hostela mogu koristiti besplatan wi-fi. U sklopu 

kompleksa nalazi se radnja. Usluga je na bazi noćenja. http://plushostels.com/pluscampingroma 
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